



# Újpest - UTE Napközis Tábor

## Kedves Szülők!

Tárgy: Napközis tábor információ

A nyári szünet alatt Újpest Önkormányzatának támogatásával és az Újpesti Torna Egylet (UTE) szakmai vezetésével indítjuk idén is a sport-kulturális és művészeti napközis táborunkat.

**Csak egészséges gyermek vehet részt a táborban!** (Egészséges gyermeken azt értjük, hogy a nyilatkozaton lévő tünetegyüttessel nem rendelkezik) A szülőnek vagy törvényes képviselőnek erről nyilatkoznia kell.

Ezt a csatolmányt (szülői nyilatkozatot) a tábor első napján **kötelezően, aláírva hozza magával leadásra a pedagógusnak.**

**A tábor helyszíne:** Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium (1044 Budapest, Bőrfestő utca 5-9).

A turnusok információja a jelentkezési felületen olvasható.

### **Programok:**

- Skanzen Szentendre
- strand Leányfalu
- sportfoglalkozások UTE létesítményeiben
- művészeti foglalkozások
- mozi, színház
- állatkert
- Visegrádi vár, Mogyoróhegy (kistúra)

A programokon minden csoport részt vesz.

**A táborba ideje:** 08.00-tól 16.00-ig. Ügyeletet tartunk 07.00-08.00 és 16.00-16.30-óraig.

A megjelölt turnus első napján, minden gyermeknek regisztráción kell részt venni.



# Újpest - UTE Napközis Tábor

**A tábor öltözete:** Időjárásnak megfelelő sportöltözet, edzőcipő, strand program esetén megfelelő öltözet (úszónadrág, fürdőruha, törölköző, papucs) a gyermeknek elegendő folyadék, naptej. **A táborozó gyermekek felszereléséért felelősséget nem vállalunk.**

**A tábor étkezése:** Az étkezés készpénzes befizetése a következő dátumokon lehetséges:

2023. június 12-én	14.00-17.30-óraig.
június 13-án	07.30-12.00-óraig.
június 14-én	14.00-17.30-óraig.
június 15-én	07.30-12.00-óraig

**Helye: Újpesti Piac 1. emelet.**

További készpénzes befizetési lehetőség nincs.

Az online felületen történő befizetés esetén a Gazdasági Intézménynél érdeklődjenek.

## **További információk:**

Kérjük a kedves Szülőket, hogy az elektronikus jelentkezési lapokat folyamatosan szíveskedjenek, de legkésőbb 2023. május 29-ig beküldeni. A jelzett határidő után jelentkezést nem tudjuk elfogadni.

## **Jelentkezési információ a következő:**

A megadott linken keresztül lehetséges a táborba való jelentkezés, mely a jelentkezési lapot tartalmazza. Ennek értelemszerű kitöltése és beküldése fontos feladat. A link a következő:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfpZwlPE3rBwhEZX9bTeTYknwPuTYRFgUUPe0U4CE1A7nFVwg/viewform>



# Újpest - ÚTE Napközis Tábor

A megadott link csak: 2023 május 02-től lesz elérhető, addig nem lehet jelentkezni. A jelentkezési határidő: 2023. május 29-ig lehetséges, további jelentkezésre nem lesz lehetőség ( ezek a szülőiinformációban megtalálhatók)

A megjelölt turnusokon való részvétel kötelező. Ez alól csak orvosi felmentéssel hiányozhat. Amennyiben a megjelölt turnust időben nem mondja le (két héttel a megkezdett turnus előtt) vagy utólag nem tudja orvosilag igazolni távollété, a további turnusokra a jelentkezését töröljük.

A programok hetente tervezettek, amennyiben csak egy napra veszi igénybe a táborban kiírt programrendjét, a további turnusokra a jelentkezését töröljük.

A csoportbeosztásokat érintő egyéni kéréseknek nem tudunk eleget tenni.

A jelentkezéshez és részvételhez szükséges további információkat az iskolán keresztül közlünk. A jelentkezés beküldésével és az étkezés befizetésével vagy részvételi szándékának jelzésével (ingyenes étkezésre jogosultak) a jelentkezés elfogadásra került. Külön értesítést a jelentkezés elfogadása ügyében nem küldünk.

Bármely felmerülő kérdés esetén, kérem írjon az [utesportnapkozi2023@gmail.com](mailto:utesportnapkozi2023@gmail.com) e-mail címre (válaszadás egy héten belül).

Budapest, 2023-05-02.

Táborvezetőség